
Výpis z Kroniky obce Klenovka za rok 2021 

     Rok 2021 byl v podstatě pokračováním roku předchozího. Pandemie koronaviru 

v našem státu ovlivňoval veškerý normální pracovní, společenský i soukromý život i 

v naší obci. 

     Ač Osadní výbor pracoval, plánoval a řešil, nebylo možné se společensky scházet 

tak, jak jsme byli zvyklí. Přesto se drobné akce uskutečnily alespoň ve venkovním 

prostředí, jako například tradiční novoroční hokejbalové utkání, v malém provedení 

pálení čarodějnic s opékáním, odjeli jsme dokonce čtyři pravidelné tradiční cyklovýlety, 

tým nohejbalistů odehrál své plánované zápasy, děti si zachytaly při prázdninovém 

rybolovu, zahájen byl první ročník v pétanque, Osadní výbor předal dětem malé dárky 

od Mikuláše. 

     Bohužel v tomto roce zemřeli tři naši spoluobčané, ale také jeden nový občánek se 

narodil.  

     Také se v roce 2021 v naší obci hodně budovalo na dvou lokalitách nové výstavby. 

Do prvních nových rodinných domů ve směru k Veselí se přistěhovalo v závěru roku 

dvanáct nových majitelů a dalších 21 je před dokončením. V části Třešňovka se staví 

dalších sedmnáct domů a do konce roku se nastěhoval jeden nový majitel. Ve výstavbě 

dalších domů v obou lokalitách čile pokračuje. 

     Také byla v obci rekonstruovala fasáda části kulturního zařízení, byl položen nový 

přívod elektřiny do lokality Třešňovka a instalováno nové sportovní zařízení pro 

nejmenší na dětském hřišti. 

     Pravidelné sekání trávy v obci, brigáda na víceúčelovém sportovním hřišti, úklid 

prostor u kulturního zařízení proběhly za účasti poměrně malé části spoluobčanů, kteří 

se společných akcí účastní.  

     Osadní výbor zorganizoval veřejnou schůzi občanů k projektu sítě splaškové 

kanalizace a domovních přípojek a byly diskutována i budoucí výstavba chodníků. 

     Osadní výbor v tomto období i přes zmíněná omezení pracoval na tom, aby obec žila 

a spoluobčané měli možnost sportovního a společenského vyžití. 

 

Květa Veselá 
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Projednáno na jednání Osadního výboru Klenovka dne 4.2.2022 
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                 předseda osadního výboru 


